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Érthetetlen és értelmetlen
Rolf  Schuster német  mérnök  többek  között  hónapról-hónapra  elkészíti  Németország
áramtermelésének havi, az értékelés szempontjából rendkívül hasznos ábráit, amelyeket e
honlapon  is  rendszeresek  ismertetünk,  magyarázatokkal  kiegészítve.  Ezek  alapján
követhettük Németországnak az energiakrízis felé való menetelését. Most egy nyílt levelét
ismertetjük Németország szén-dioxid kibocsátásával kapcsolatban:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim az Energiaügyi és Környezetvédelmi Bizottságban!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim a BCC levelezőlistán!

A 26/2022-es naptári héten (2022. jún.) jelent meg a bp statisztikai áttekintése (bp Statistical Review 
of World Energy) a világ energiahelyzetéről, amely most már a 2021. évi adatokat is tartalmazza.1

Ebből a kiadványból a következő tényekre és kérdésekre szeretném felhívni a figyelmüket:

A  jelentésben  szereplő  CO2-statisztikák  szerint  Németország  egésze  1973-ban  érte  el  a
legmagasabb kibocsátást, 1116 millió tonna CO2-t. Németország 2021-ben még mindig 629
millió tonnát bocsátott ki.

Ez 48 év alatt -488 millió tonnás csökkenésnek felel meg, azaz átlagosan -10,2 millió tonna 
évente.
A jelenlegi koalíció azt tervezi, hogy 2045-re "klímasemlegességet" ér el. 
Ez évente átlagosan -27,2 millió tonnával kevesebbet jelentene.

Néhány ország 1973 és 2021 évi, és a világ összes CO2 kibocsátási értékeit az alábbi ábra
szemlélteti (millió t/év):

         

1 https://www.bp.com/en/global/corporate/energy-economics/statistical-review-of-world-
energy.html



A Főnix TV 2022. 06. 21-i vitaműsorában Prof. H.W.Sinn a 40:10 perctől kezdve kifejtette, hogy
idézet: ...Nem szabad elfelejteni, hogy Németország az elmúlt 32 évben 40%-kal csökkentette a CO2-
kibocsátást, és a fennmaradó 60%-nak 23 év alatt kellene megtörténnie!  Ez lehetetlen.  
A legalacsonyabban lógó gyümölcsöt már leszedték. És ez különösen az NDK iparának megszűnése 
miatt van így, amellyel Németország sok CO2-t „takarított meg”. Nem akarjuk megismételni ugyanazt,
ami Nyugaton történt, a nyugati ipar hanyatlásával.
Tehát azt mondom, hogy ez teljesen lehetetlen és utópisztikus, egy másik nem valós világból való, 
hogy 2045-re közel leszünk a nulla kibocsátáshoz. Ezt az utópiát a valóság nagyon gyorsan szét fogja 
rombolni. ... idézet vége.

A kérdésem ezzel kapcsolatban: 

Milyen intézkedéseket kell hoznia Németországnak a CO2-kibocsátás csökkentése érdekében, a 
kitűzött éves célok eléréséhez? 

Évente hány, Celsius-fokban kifejezett hőmérséklet csökkentéshez járul hozzá ténylegesen 
Németország a globális felmelegedés cél szerinti megakadályozásához?

Az energiatermelés okozta CO2-kibocsátás (millió t/év) globális trendjének könnyebb áttekintése 
érdekében 10 éves lépésekben ábrázoltam a fejlődést, valamint a Németország szempontjából 
érdekes 1973-as évet:

         

Nem látom be, hogy Németországnak és Franciaországnak, mint az EU legnagyobb gazdaságainak, 
milyen történelmi adósságot kellene lerónia.

Szívélyes üdvözlettel

Rolf Schuster

* * *

Schuster úr utolsó, jogosan keserű mondatához kapcsolódva szeretném megjegyezni, hogy



természetesen Németországnak nincs történelmi adóssága, hiszen azt a német embereknek kellene
kifizetni,  és  ezzel  elismernénk  a  kollektív  bűnösség  elvét.  Bűnösök  viszont  (nagyon!)  a
politikacsinálók, a nemzetellenes politikát végrehajtó kormányok és a hozzájuk bármilyen szálakon
kapcsolódó egész bagázs, akik ideológia-vezérelten ilyen helyzetbe juttatták Németországot. 

Valóban érthetetlen és értelmetlen. 2000 óta, amikor megjelent a megújuló törvény (EEG).

(Petz Ernő, 2022. 07. 06.)


